
Sicherheitshinweise für Teilartikel mit Artikelnummer 63932
Dieser Artikel ist eine Sitzgelegenheit und dient ausschließlich zum Sitzen. 

Der Artikel ist nur für den Innenbereich geeignet. 

Setzen Sie sich nicht auf die Armlehnen oder Außenkanten des Artikels! 

Vorsicht: Verletzungsgefahr! Nicht kippeln! Nicht rutschen! Nicht schaukeln! 

Vorsicht: Verletzungsgefahr! Das Wechseln der Gasdruckfeder ist möglich. Jedoch sollten Sie nie versuchen 
diese zu öffnen. 
Vorsicht Erstickungsgefahr! Verpackungsmaterial, wie Plastikbeutel, gehören nicht in Kinderhände. Bitte 
von Babys und Kleinkindern fernhalten! Nicht über den Kopf ziehen! 

Vorsicht: Verschluckungsgefahr! Achtung dieser Artikel kann verschluckbare Kleinteile enthalten! Halten 
Sie die Kleinteile von Kindern fern! 

Prüfen Sie den Artikel regelmäßig alle 3-6 Monate auf Beschädigungen und gelöste Verbindungen. Ziehen 
Sie lose Schrauben wieder fest an! Sollten Beschädigungen entdeckt werden, darf der Artikel nicht mehr 
genutzt werden! 

Der Artikel ist keine Steighilfe / Tritt, stellen oder springen Sie nicht auf den Artikel! Vorsicht: Kippgefahr 
& Verletzungsgefahr! 
Benutzen Sie diesen Artikel nur für die bestimmungsgemäße Verwendung, im technisch einwandfreien 
Zustand und für private Zwecke. Andere Verwendungen gelten als nicht bestimmungsgemäß und können zu 
schweren Verletzungen und Beschädigungen führen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung 
entstandene Schäden übernimmt der Hersteller keine Haftung. 

Allgemeine Hinweise: Bitte lesen Sie alle Hinweise sorgfältig durch, bevor Sie den Artikel aufbauen und 
verwenden. Verwahren Sie die alle Sicherheitsinformationen und Aufbauanleitungen gut auf. Für Ihre 
eigene Sicherheit und die Ihres Produktes, befolgen Sie bitte die Sicherheitshinweise. Eine falsche 
Handhabung könnte zu ernsten Verletzungen, beschädigtem Eigentum oder sogar dem Tod hinauslaufen. 
Pflegehinweise: Saugen Polstermöbel regelmäßig ab. Hat der Artikel einen Bezug pflegen und reinigen Sie 
diesen entsprechend nach Material (Textil, Leder, Kunstleder). Besteht ihr Möbel aus Holz nutzen Sie einen 
Staubwedel zur Reinigung. Für alle anderen Oberflächen und bei stärkerem Schmutz können Sie ein 
nebelfeuchtes Baumwolltuch verwenden. Keinesfalls sollten Sie scharfe oder scheuernde Reiniger 
verwenden, diese können Schäden verursachen. Für Möbel im Bad: Wasser und Kondenswasser sofort 
abwischen! 

Entsorgungshinweise: Entsorgen Sie den Artikel umweltgerecht. Überlegen Sie Alternativen zu Entsorgung 
wie Spenden oder Verkaufen. Elektrische Artikel gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie diese an 
einem Recyclinghof für elektrische und elektronische Altgeräte, weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer 
örtlichen Gemeindeverwaltung. 

Einlagerungshinweise: Der Artikel sollte trocken und sauber sein, verwahren Sie diesen geschützt in dem 
Karton in dem er geliefert wurde. 


